
КЉУЧ  ТЕСТА  ЗА  5.  РАЗРЕД 

 

 

1. В.  

2. Б   

3.  б..  

4.    храст    смрча  јела             липа               ариш   

   (колико тачних толико бодова) 

5.  в   

6.    лан       вуна   свила    јута    памук 

(колико тачних толико бодова) 

7. б)  
 

8.  б) 
   

9.  б.     

10.   (колико тачних толико бодова) 

_ 3 _   насловна линија    1. Status bar 
 __1_   статусна линија    2. Scroll bars 
 __2_    хориз. и верт.клизачи   3. Title bar 

        

11. б. 

12. а)  ИВЕРИЦА  б)  ШПЕРПЛОЧА  в)  ЛЕСОНИТ 

(колико тачних толико бодова) 

13.  А5   А4  А3   А2   А1   А0     (колико тачних толико бодова) 

 

14.  а.  

     

15.  б.   

       

16.      црта-тачка-црта,    ЛИНИЈА-ТАЧКА-ЛИНИЈА   ( или танком ) 

 

17.   в)   

 

18.  ДА 

 

19. / тачно је само са овако  

уписаним котним бројем / 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

Б 

2
0
 



 

 

КЊУЧ  ТЕСТА  ЗА  6.  РАЗРЕД 

 

 

 

1.    б. 

2.  НЕ 

3.  б.    

4.  а 

5.  ДА 

6.  б.  

7.  б. 

8.  а. 

9.  а.  

10.  а 

11.  б. 

12.     ( колико тачних толико бодова ) 

  а. сетва _ б. __   убирање стрних жита 

  б. жетва  _ а. __  сејање семена 

  в. берба  _ в. _     убирање плодова 

 

13.  osnovna.skola@yahoo.com        ( колико тачних толико бодова ) 

14.  а.  

15.  a. 

16.  ( колико тачних толико бодова ) 

  __ б. _   Push-Pull    а. цртање правоугаоника 

  __ в. _   Move-Copy   б. извлачење површине у 3D објекат 

  __ а. _   Rectangle      в. померање линије 

17.  a. 

18.  ( колико тачних толико бодова ) 

Дрво    конструктивни материјал    

Цемент   термоизолатор 

Пластика   везивни материјал 

Стиропор   хидроизолациони матери



КЊУЧ  ТЕСТА  ЗА  7.  РАЗРЕД 

 

 

1.  а.   

2.  7,2 mm         11,8 mm           ( 1  тачан - 2 бода ) 

3.  МОМЕНТ 

4.  ВРАТИЛО 

5.  

 

6.              ДА 

  

7.  б)   

8.  в)  

9.  ( колико тачних толико бодова ) 

1.  ременице и ремени преносници 

2.  зупчаници и зупчасти преносници           1.када је размак између два вратила већи 

2.  фрикциони точкови        2.када је размак између два вратила мањи 

1.  ланчаници и ланчасти преносници 
 

10.      2B   6B  један  тачан – један бод 

11.             а. 

12.                ( колико тачних толико бодова ) 

_ в.  __ метал   а. силицијум 

   _ а. __ неметал   б. пропан 

   _ б. __ гориво   в. Калај 

 

13.             в. 

14.     НЕ  

15.         а. 

16.      б. 

17.      б. 

18.      б. 

19.       а. 

20.       б. 

 

 



КЊУЧ  ТЕСТА  ЗА  8.  РАЗРЕД 

 

 

1.     в. 

2.  а.        

3.  НЕ 

4.  в. 

5.  б. 

6.  б. 

7.     а. 

8.     б. 

9.  а. 

10.  а. 

11.   

 

 

 

( колико тачних толико бодова ) 

 

 

 

 

12.       а.  

13.        ( колико тачних толико бодова ) 

  Е  је  ........  иѕвор струје / батерија 

          R  je  ……. отпорник / потрошач 

              D  je  ……  диода 

 

14.             

          

           Појачава електрични сигнал 

             

 

15.  ДИОДА  / полупроводничка диода                          

16.        НЕ 

17.         б.  

УЛАЗ ИЗЛАЗ 

A B C Z 

1 1 1 1 

1 1 0 1 

1 0 0 1 

0 1 1 1 

0 1 0 1 

0 0 1 1 

0 0 0 0 


